ASSEMBLEA ORDINARIA ANNUALE DEL 
2 MARZO 2012 

Ora apertura assemblea:  21:30
N° presenti :50
Presidente dell'Assemblea: sig. Carlo Folcio
Segretaria dell'Assemblea: sig.ra Laura Consonni

L’assemblea inizia con un breve commosso ricordo del socio Pierangelo Ratti da parte del sig. Folcio,  seguito da un minuto di raccoglimento.
Segue la relazione morale del Presidente della Sezione (v.di allegato).
Viene data la parola ai presenti. 
Il socio Walter Pasut chiede cosa si intenda fare in occasione della inaugurazione della palestra d'arrampicata, in particolare ritiene doveroso invitare alla manifestazione tutti i ragazzi della scuole che hanno seguito i corsi organizzati dalla Sezione, nonché tutti coloro i quali si sono prestati per realizzare e portare a termine i lavori. Risponde il Presidente Marco Cavalleri: naturalmente saranno invitati tutte le persone già ricordate dal socio Pasut, ai quali si vorrebbe aggiungere la presenza delle autorità locali e uno o più personaggi di lustro del mondo della montagna.
Segue la Relazione del Tesoriere Luca Boschini (v.di allegato): presentazione del Bilancio Consuntivo 2011.
Si apre il dibattito. Il socio Walter Pasut chiede chiarimenti riguardo al cambio di gestore telefonico: la scelta non sembra aver portato risparmi sul costo del servizio. Il Tesoriere risponde che i vantaggi si vedranno a partire dal nuovo anno, poiché durante il 2011 si è verificato un periodo di convivenza tra due diversi gestori ed è stato necessario sostenere le spese una tantum dell'attivazione del nuovo contratto.
Il socio Pasut chiede, inoltre, se il progetto di sostituzione della caldaia, i cui costi di consumo sono molto elevati, sia stato abbandonato o rimandato. Risponde il Presidente che, al momento, la Sezione non dispone dei fondi necessari, ma che al più presto s'intende portare a termine anche questa opera.
Relativamente alla voce di bilancio "Biblioteca", il Presidente informa l'Assemblea che è intenzione del Consiglio della Sezione potenziare e accrescere il patrimonio di libri disponibili, in particolare la parte tecnica e manualistica. Tuttavia il progetto è momentaneamente sospeso in attesa dei cambiamenti che verranno apportati dal CAI Centrale: disponibilità di attingere con prezzi agevolati alla riserva di manuali nei depositi che si vorrebbe smaltire; aggiornamento e digitalizzazione delle  vecchie collane; snellimento delle nuove pubblicazioni. Il Tesoriere puntualizza che tutto quanto recentemente editato è comunque a disposizione nelle biblioteca della Sezione. 
Infine il Presidente spiega che l'utile relativo alla voce alpinismo giovanile è dovuto alla notevole partecipazione di bambini e genitori alla "Tre giorni autogestita" che chiude il programma: il costo di affitto corrisposto ai proprietari del rifugio per 50 persone è stato notevolmente inferiore alle 80 presenze che si sono registrate.    
L'Assemblea approva il Bilancio Consuntivo all’unanimità.
Il Tesoriere presenta il Bilancio Preventivo per l'anno 2012.
L'Assemblea approva il Bilancio Preventivo 2012 all’unanimità.
La parola passa nuovamente ai soci. 
La socia Luisa...... fa notare che quest'anno nei mesi di aprile e maggio non sono previste escursioni per l'Alpinismo Giovanile e chiede di inserire una o più gite.
Interviene il Presidente per anticipare che, in collaborazione con il Gruppo Fotografico d'Inverigo, verrà organizzato un concorso per celebrare i 50 anni della Sezione e che, per l'occasione si vorrebbe organizzare la cena sociale di quest'anno nel Monferrato. La proposta prevede di noleggiare un autobus e anticipare il pasto al mezzodì.
Infine il Presidente sollecita i giovani a partecipare e a candidarsi alle prossime elezioni del Consiglio sezionale.
Prende la parola il socio Renato Perego: ritiene che il pranzo sociale in Piemonte potrebbe scoraggiare la partecipazione dei soci, perché troppo lontano, e preferirebbe una meta più "alpinistica". Anche altri soci propongono di inserire una visita o un'altra attività a completamento della giornata. 

L'Assemblea si chiude alle ore 22:50. 
